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L’Utete, Università del tempo ritrovato e dell'educazione permanente delle Valli del Tenna e dell’Ete, con il patrocinio dei comuni di Monte Giberto e di Ponzano di Fermo, in collaborazione con il Centro sociale anziani di Grottazzolina e di Monte Giberto e con l’associazione A.GI.LA. Attivi Giovani Laureati, presenta il ciclo di otto cineforum “Incontri con il Cinema”, a cura di Giulio Brillarelli e Carla Piermarini (responsabile Zefferina Remia).
Domenica 23 maggio alle ore 16.30, presso la Sala multimediale del comune di Ponzano di Fermo, Carla Piermarini terrà il settimo cineforum, dal titolo Tutti uguali sotto questo cielo, con la proiezione del film Tutto su mia madre di Pedro Almodóvar (1999).

Trama del film: Dopo la morte del figlio, Manuela decide di partire per Barcellona alla ricerca del padre di Esteban, che aveva sempre covato nel cuore il desiderio di conoscerlo ed incontrarlo. Così, come per soddisfare l'ultimo desiderio del figlio, Manuela va alla ricerca del suo ex compagno che ora è una transessuale che vive a Barcellona e si fa chiamare Lola. Arrivata nella città, la donna incontra subito una sua vecchia e cara amica, Agrado, che per vivere si prostituisce. Da quel momento in poi gli avvenimenti e le storie dei vari personaggi principali, che sono tutte donne, si sovrappongono in modo vorticoso. Queste donne vivono in modo passionale, rivelando di conoscere la sostanza della vera umanità e della tolleranza.  Scritto e diretto da Pedro Almodóvar nel 1999, il film presentato in concorso al 52º Festival di Cannes, ha vinto il premio per la miglior regia. Vincitore anche dell' Oscar come miglior film straniero.
L’ultimo cineforum Tutti uguali sotto questo cielo tenuto da Carla Piermarini vedrà la proiezione del film EST - OVEST – di Regis Wargnier (1999). Nei prossimi giorni verranno comunicati data, orario e luogo di incontro dell’ultimo cineforum.
Carla Piermarini è originaria di Grottazzolina ma risiede sin da quand’era bambina ad Ortezzano. Laureata in Lingue e Letterature Straniere presso l’Università “La Sapienza” di Roma con una tesi sul poeta russo Nikolaj Gumilëv, attualmente lavora come insegnante di lingue e civiltà straniere nelle scuole secondarie di primo e secondo grado. È appassionata di poesia e si interessa a problematiche di tipo interculturale.
Giulio Brillarelli è originario di Grottazzolina, dove tuttora risiede. Laureato in Scienze della Comunicazione con una tesi di laurea su Kill Bill di Quentin Tarantino, collabora con le riviste di cinema Il Cinematografo, Primissima, Quarto Potere e Best Movie.
